

*Вез. Мадонна - 1997 - 25. субот. - С. 8*  
*Отци и детки*



# Анжелика и Варум

В последнее время мне фантастически везет. Недостаток веселья в повседневной рутине с лихвой компенсируется развеселыми пресс-конференциями музыкантов. До слез насмешила встреча заезжей звезды «Скутера», когда переводчица с трудом догадывалась о смысле происходящего. журналисты (на полном серьезе) задавали вопросы: «А чё вы, кто вы, кто это у вас там чё играет, а?», и напоследок из-за стола вылезла тетя (все бы подумали, что мама «скутеров», если б не выдал чисто русский выговор), и с истинно материнским рвением начала отвечать на вопросы за «Скутера», разбавляя свои ответы жалостливыми восклицаниями: «Когда же они спать-то будут, бедные?!» Такая родительская тактика, похоже, прочно закрепилась в среде шоу-бизнеса: поют, понимаешь, детки, а ответ держать родителям! А детки и рады — вверяют себя родителям настолько, что оказывается даже их мнение несколько от родительского не отличается.

На пресс-конференцию Анжелики Варум, посвященной ее первым сольным концертам в Москве, сама Анжелика, вопреки моим надеждам, не явилась. Зато явился Варум-папа в сопровождении организаторов концерта и сразу же заявил, что, дескать, ничего страшного, ну бывает — застрял самолет где-то в пробке между Москвой и Одессой, ну какая вам разница, с кем общаться, я ведь все равно, что Анжелика, только лицом не вышел. А когда журналисты, ждавшие Варум-дочку, выразили свое «фи» такой подмене персонажей, организаторы концертов стали наезжать на прессу: «Ну вот, понимаешь, тут случилось-то всего ничего, подумаешь, горе какое — певица не приехала, а вам уже и спросить нечего!»

Альбом «Зимняя вишня» уже на обложке продемонстрировал эдакую демоническую леди а-ля Мадонна, с распутным взглядом и татуировкой на плече. Любовь и страсть в большом количестве были заложены в имя Анжелики еще Анн и Сержем Голон. Похоже, этот образ привлек когда-то дочку известного композитора, и Маша стала Анжеликой. Но лишь по имени, не переняв страстей и темперамента литературной тезки. А потом подумала-подумала — и решилась. Перестала быть маленькой девочкой с тоненьким голосочком, а превратилась в женщину-вамп. Пользуясь случаем, журналисты поинтересовались у папы о дочке. Папа ответил: «Инициатором ее «взросления» стало время. В работе она фанатична. Очень редко может сказать, что ей все надоело. Единственное, что я заставляю ее делать, — это кушать. Она будет еще лет пять совершенствоваться, ну а потом... родит кого-нибудь».

Как будет чувствовать себя леди Анжелика в новом амплуа — это мы узнаем позже. Главное — чтобы она все-таки вернулась из Одессы к концертам.

Инна ДЕНИСОВА  
Фото Руслана РОЩУПКИНА